



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Francisco da Rocha Martins, S/N - Bairro Pabussu - CEP 61609-090 - Caucaia - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23486.001266/2024-45

Interessado: Coordenadoria de Extensão do campus Caucaia

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 13/2024 GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA-IFCE

O Diretor-geral substituto do IFCE campus Caucaia, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Normativa 81/GABR, de 08 de agosto de 2023, torna pública a retificação ao item 7.3.1 do EDITAL Nº 13/2024 GAB-CAU/DG-CAU/CAUCAIA-IFCE, referente ao processo seletivo simplificado para bolsista do NEABI do campus Caucaia.

ONDE SE LÊ

7.3.1. Etapa 1: Análise documental, de caráter classificatório, obedecendo aos critérios descritos no Quadro 1.

LEIA-SE

7.3.1. Etapa 1: Análise documental, de caráter classificatório, obedecendo aos critérios descritos no Quadro 1. Os referidos documentos podem ser enviados à comissão organizadora até às **17h do dia 23 de agosto de 2024** por meio do email: extensao@caucaia.ifce.edu.br.

JARBAS ROCHA MARTINS
Diretor-geral substituto
IFCE *campus* Caucaia



Documento assinado eletronicamente por **Jarbas Rocha Martins, Diretor-Geral Substituto do Campus Caucaia**, em 23/08/2024, às 10:20, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6409192** e o código CRC **72F0BD64**.